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A questão 09, claramente, solicita a marcação do gabarito "cuja asserção NÃO está de acordo com as informações fornecidas pelo autor do texto". 

Com base em tal comando, a partir da análise do texto de referência, percebe-se uma única alternativa divergente da finalidade argumentativa alcançada pelo escritor: a alternativa C. Como se vê ao longo da fundamentação, não é a ausência de dados acerca da prostituição feminina (de mulheres latinas ou de qualquer outra procedência) a qual inviabiliza a confirmação/afirmação de que a prostituição feminina é causa estrita para o tráfico de pessoas, pois tais dados são os que verdadeiramente abundam nas pesquisas, consoante o próprio texto de referência. 

A ausência de dados outros, entretanto, os quais informem sobre demais motivações que rivalizem com a acepção de que o tráfico de pessoas se relaciona absoluta e unicamente com a exploração sexual é o argumento central, o que é enfatizado pelo escritor. Em outras palavras, o texto adere a ideia de que não existem dados comparativos sobre a motivação do tráfico de pessoas no afã da exploração do trabalho agrícola, industrial, doméstico, comercial ou de qualquer tipo, para o mencionado tráfico de pessoas.

 Nesse sentido, a alternativa D apresenta-se em consonância com o objetivo geral do texto, não sendo gabarito viável para a indagação da questão 09, uma vez que esta busca a única alternativa que NÃO se alinha com a perspectiva nutrida pelo texto, como já mencionado, o que, neste caso, é correspondente à alternativa C; esta, pois, afirma, equivocadamente, que não há dados sobre a prostituição de mulheres da América Latina, quando o que o texto assevera é que tais dados não existem na redoma da exploração do trabalho doméstico, consoante se pode constatar.
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